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※1 「2021年度　大学IRコンソーシアム調査」（在学生1,199名回答）　※2 「2021年度12月実施　大学IRコンソーシアム調査結果の概要報告（抜粋）」（学内公開データ：在学生1,199名回答）
※3 「2020年度卒業生　卒業生アンケート調査　報告書」（学内公開データ：卒業生716名回答）　※4 「2020年度卒業生　卒業生アンケート調査　結果（公開用）」（学内外公開データ：卒業生716名回答）

目白大学は、「育てて送り出す」を社会的使命として掲げています。
データから目白大学生の現状に対する理解を深め、授業や学生生活の更なる充実につなげていきませんか。

授業関連学習を
週に3時間以上
行っている学生

授業時間外に目白大学が

※1 ※1 ※1

第1志望
であった学生

学生生活が
充実
している学生

専門教育・所属学科の

授業に満足
している学生

現在の所属学科は

である学生

第1希望の
専門分野

※1・2

学修成果として

「一般的な教養」
が増えた学生

※1

学修成果として

「専門分野や
学科の知識」
が増えた学生

※1

学修成果として

「分析力や
問題解決能力」
が増えた学生

※1

専門分野と将来の
つながりを考える
授業
学んでみたい学生

について

※1

図書館を利用
する学生

※1・2

現在

アルバイトや
仕事をしている
学生

※1

進路
満足度卒業時の

決まった に対する

※3・4

大学での教育
満足に関して

卒業時に

である学生

先生の学生への
面倒見は良かった

卒業時に

と思っている学生

学生生活全体
に対して満足

卒業時に

である学生

目白大学を
勧めたい

後輩に

学生

※3・4 ※3 ※3・4 ※3

※1・2

大学の　   勉強で
忙しい
学生

※1

片道1時間以上
通学

している学生

かけて

※1・2

困って

ついていけるのか
に

いることや

不安
勉強

なことの第1位

データからみる目白大学生

大学卒業後
の進路予定

就職進学
※3

データからみる目白大学生　vol.1

58.9％

70.9％

64.4％ 89.1％ 69.0％ 67.8％

52.0％ 75.6％ 86.7％

91.0％ 85.6％ 88.5％ 43.5％

61.8％ 66.0％ 67.0％

92.9％ 37.6％※1・257.0％

6.3％ 83.0％




